

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ Π. ΠΑΡΩΝ ΔΗ ΤΡΟΦ ΤΩΝ
ΕΓΓ ΤΩ ΑΥΧ Δ. ΧΡΗΤΟΦΙΑ

Αγαπητέ Δημόσιον,
Με ανυποχρυσόν πόνον οι εφευρέσεις είνεν εσωκαμμι-
νι κρίση. Η ανίκαση είνεν οσσία μίτηκε το κόμμα,
η λαχιδρομένη από τινυ μιά λοροροσνίσεων του Καλασλινά,
η εξεφεργασία νέου προσώπου, η εξίστωση του Συνεδρίου
για τινυ εξικύρωση των αλλαγών νιάρο τινυ άδη η χεν-
σιμοποίηση του υφιστάμενου Καλασλινά για τινυ ανιμελώριση των
προβλημάτων τω κρωσολιτικν (δημοσιοποίηση ασύγεων από
ηφελικά εφέχη) και ενει νέες διαστίσεις με τινυ καλυφορηματική
άρνηση να δοδει ην είνεν άδη άσσηη το δικώμα να προβη-
δει είνεν καμμιανές συνευέσεις.

Πρότερον νάμασε εγινεν. Η ανίωση τω είνεν
είνεν καμμιανές ομάδες άσσηησε στο έτακο νη εκχυδαίο-
ποίησε μήτεια τινυ είνεν τινυ κρίσης. Εύνενο τω κωσαν
τα καμμιανά μείη να εξεφεργίση νηλν κόρον νίαν τα τινυ
"επιδοσφίση" εκειτων τω άσσηησαν, τα τω "ενδοσφίση"
τασ, τα τινυ "μηνίση" τασ να διαστίσουν το κόμμα. Αν είν-
ναι αλό το πρόβλημα τότε νύνηη άσσηη. Απομονώνονη η
μωροσφίση, εκχυδαίεται το κόμμα από τα ζενα στοιχεία
ην το θέμα νύνηη. Είνεν ομωσ έχουν τα πρόβματα; Εύν-
πρότην πρόβμα είνεν το έτακο τα πρόβματα τω νύνηη
νίσην τόσο νηρο τώρα το κόμμα; Δεν θένω να νύνηη,
είνεν εσο προσητινά νύνηη τωσ είνεν αλή η ανίκαση,
τω ανυποδύρισε τινυ τωσ είνεν εύνεν, έχει εύνεν αίκο
προσητινά νύνηη νύνηη τωσ. Κίσηεσ εκει
εύνεν εύνεν νύνηη η είνεν διαστίσην δοσει, μ'άσσηη-
νύνηη να διαστίσην εύνεν εύνεν άσσηησαν/εσ
εύνεν και να νύνηη, εύνεν εύνεν η εύνεν
μείη είνεν μείη, τω νύνηη, αν άσσηη να προσητισε,
να νύνηη ανυποδύριση του οργάνου του κόμμασ.

ΑΚ.13

Και δεν θα είστε ποτέ που να τραβήξετε την φεμμή της
αντιπαράθεσης, μια φεμμή που συνεχώς θα την μελοποιεί
η ίδια η ζωή.

Και θεωρητικό δεν είναι που καίεται οι σταθεροί εκ-
μύσεις για ενόχια, ούτε οι αποφάσεις και Π.Π. και κλαδική-
βου κείμενα όπως εκείνο το αχαρτημένο κείμενο των
33 "Εξισιμονών αναλογικών χωρών". Η ασία παρα-
μένει, ότι η κρίση δεν αντιμετωπίζεται στο πραγματικό της επι-
πέδο σαν ροή των υγρών κινήσεων και χυμών των
κόρλα μας αλλά σαν "απορροή" μεγάλων συνδέσεων, και
βλίντων να καλοδέχονται το κόμμα!!

Πιστεύω απερίφραστα, ότι η συνέχεια αυτής της ταλάνης κινήσεως
της νομοθεσίας θα βλάψει την κρίση και όλες τις προσαρ-
τήσεις της να να γίνουν δαμά οικοδομημένες σε ανοχή
ζωή.

Έχω την υπόγεια, ότι στην συνάντηση της 16ης και
17ης με τον Σ. Ζηλιδη και Δίφνη χάθηκε μια ακόμη
ευκαιρία να σώσει το κόμμα και να πάρει το ρεβάδι-
σμα των εγγύσεων. Εδώ τώρα είναι κάρφω, ότι έχει επι-
τελέσει η άτακτη πτώση για, ύστερα από τα συζητήματα
και τις συνεδρίες των ομάδων, τότε και, η ροή της ΚΕ
για κωμωδίες και προσαρμογές επιδόθηκε, και συνέχισε
δεν υπάρχει λόγος για ανάλυση συναινετικών μύσεων. Οτις
ρροές Ζηλιδη-Δίφνη υπήρχε από τότε πέρα από την
αντιροή ενός το γίγνα, μια διόρθωση να μη εξαρχυθούν
πέρα πέρα οι καλοποιίες. Να βρεθεί κάποια χρυσή λύση,
κινητή να πείσει να είναι η συνεχής ροή των
όσων συνεδριοποιών την δεινή θέση στην οποία σταχτήκα-
με σαν κόμμα και σαν κίνημα της κριτικής.

Η λύση έφραση μιας συνάντησης είναι και με παρα-
χωρήσεις, και ζήσαν να μη καλύπτονται από το σημερινό
καταδικαστικό, θα ήταν πραγματικό το πιο σωστό κριτικό
βήμα προς το συνέδριο και εξέλιξη.

Αντιλαμβάνεται αρκετά Διμήνη, ότι είναι όπως
εξαχνοί οι εγγύσεις με μόνη διέξοδο στην κρίση

αδελφών, και προσφέρει με την ελπίδα σε σας τον ε.
 Διότι, την αδοκίματη δηλαδή "για την ψυχή και
 έχει προσφέρει με την συμπέριφορά σας να τις προσφέρει
 σας στο κόμμα και στο λαϊκό κίνημα" αδελφώ να
 ηθελά σε η εξουσία η συμπέριψη και στην εξουσία
 και καταστατικά, στην πράξη είναι ότι κενό η διδασκαλία
 του κέντρου μας για ενσωχούμενο, περισσότερο δημοκρατικά
 στο κόμμα και επηρεασμό με η νέα ημερήσια,
 εξακολουθεί να εξίσω, ότι η λογική των γεγονότων και η
 γούραση και με προσέτιμη αντίθεση των όσων συνέβησαν
 και ~~στα χέρια μας~~ ηθελά και στα επόμενα θέματα χώρο
 δανακούουν την καλύτερη πορεία και αρχικά των σιγ-
 μη αδελφών το κόμμα.

Λοιπόν,
 Π.Π. Πανίδης